

OBAVEŠTENJE: Poplave na teritoriji Pčinjskog okruga

27.02.2013

Informacija o preduzetim aktivnostima ZZJZ Vranje zbog poplave na teritoriji Pčinjskog okruga i epidemiološkog rizika za pojavu crevnih zaraznih bolesti. ZZJZ Vranje je danas preduzeo sledeće aktivnosti:

Merenje rezidualnog hlora u gradskim vodovodnim mrežama (jednom dnevno), sa višestrukim uzorkovanjem, sa posebnim osvrtnom na delove mreže koje su bliže vodovodnim mrežama poplavljenih područja na teritoriji Grada Vranja, Bujanovca i Preševa. Vanredno uzorkovanje voda radi osnovnog fizičko hemijskog i bakteriološkog pregleda vode u opštinama Bujanovac i Preševo (mimo ugovorenih obaveza sa vodovodima iz tih opština). Pojačana je dinamika uzorkovanja i kontrola vode sve dok traje aktuelno stanje u poplavljenim mestima. Uzorkovanje vode u naseljima i delovima grada koji nisu priključeni na gradsku mrežu, a poplavljena su, kako bi se preduzele mere hiperhlorisanja kako bi se ista mogla koristiti za sprovođenje opšte i lične higijene. ZZJZ Vranje je preporučio da za poplavljena naselja treba obezbediti snabdevanje stanovništva zdravstveno ispravnom vodom sa cisternama vode. Epidemiološka situacija se prati od strane Centra za kontrolu i prevenciju bolesti ZZJZ Vranje na osnovu redovnog i blagovremenog prijavljivanja od strane službi zdravstvenih ustanova sa teritorije Grada i ugroženih opština (DZ Vranje, DZ Bujanovac, DZ Preševo i DZ Trgoviste). ZZJZ Vranje predlaže da nakon saniranja ugroženih područja (nakon povlačenja vode i čišćenja stambenih objekata i delova naselja) treba obaviti kompletnu dezinfekciju a zatim i deratizaciju istih. ZZJZ Vranje predlaže da uklanjanje uginulih životinja na mestima koja su označena za njihovo odlaganje bude u dogovoru sa ovlašćenim inspekcijским službama. Redovno informisanje o aktivnostima i realizaciji predloženih mera Gradskom i Okružnom štabu za vanredne situacije, kao i redovno informisanje stanovništva o trenutnom stanju. ZZJZ Vranje je dao sledeća uputstva stanovništvu: ukoliko nisu u mogućnosti da u svojim objektima obezbede minimum sanitarno higijenskih uslova, zbog nedostatka tekuće higijenske ispravne vode za piće, obustave proizvodnju u svojim objektima. ne preporučuje se organizovanje slavlja u ugostiteljskim objektima zbog izuzetno povećanog higijensko-epidemiološkog rizika. upozoravaju se građani da od životinja koje su stradale u poplavi ne pripremaju hranu za domaću upotrebu, jer time izuzetno ugrožavaju svoje zdravlje, zdravlje svojih porodica kao i svoje okoline. ZZJZ Vranje će i nadalje vršiti kontinuiranu kontrolu na terenu zbog nesigurne epidemiološke situacije. Direktor ZZJZ Vranje dr sci.med.Prim. Eržika Antić